



В Центральной Португалии образована новая евхаристическая община

27 сентября 2014 года в небольшом городе Калдаш-да-Раинья, расположенном в центральной части Португалии, была совершена первая православная Божественная литургия.

Богослужение стало возможным благодаря многочисленным просьбам чад Русской Православной Церкви, ныне проживающих в регионе, информирует **сайт Корсунской епархии**.

Божественная литургия, которую отслужили настоятель общины во имя святой Ксении Петербургской в Фару протоиерей Иоанн Гербовецкий и игумен Петр (Прутяну), прошла в древнем католическом храме в честь Святого Духа (нач. XVI века).

Служба коммуникации ОВЦС